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ATA DA 22° REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA na LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE AGOSTO DE 2016. 	 
Presidência: Vereador Alino Coelho. Abertura: 12h5Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Alino Coelho (PSDB), Edimilton Andrade (PHS), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Paulo do Saae (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: P Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2P reunião ordinária realizada em 1° de agosto de 2016. 2" 
Parte: ORDEM DO DIA: Os relatores dos projetos abaixo relacionados requereram verbalmente a 
conversão dos mesmos em diligência com a finalidade solicitar que o Chefe do Poder Executivo 
determine a realização dos serviços de identificação dos logradouros públicos objetos de 
denominação, para instrução dos processos: PROJETO DE LEI N.° 36/2016, de autoria do 
Vereador Edimilton Andrade, denomina Mãe Rainha 3x admirável de Schoenstatt o cemitério 
municipal que menciona, com relatoria do Vereador Eugênio Ferreira; PROJETO DE LEI N.° 
37/2016, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, denomina Menino Jesus o cemitério municipal 
que menciona, com relatoria do Vereador Alino Coelho; PROJETO DE LEI N.° 38/2016, de autoria 
do Vereador Edimilton Andrade, denomina Santo Antônio o cemitério municipal que menciona, 
com relatoria do Vereador Eugênio Ferreira; PROJETO DE LEI N.° 39/2016, de autoria do 
Vereador Edimilton Andrade, denomina São Sebastião o cemitério municipal que menciona, com 
relatoria do Vereador Eugênio Ferreira; PROJETO DE LEI N.° 40/2016, de autoria do Vereador 
Edimilton Andrade, denomina Santa Luzia o cemitério municipal que menciona, com relatoria do 
Vereador Eugênio Ferreira; PROJETO DE LEI N.° 41/2016, de autoria do Vereador Edimilton 
Andrade, denomina Nossa Senhora de Fátima o cemitério municipal que menciona, com relatoria 
do Vereador Zé Lucas; PROJETO DE LEI N.° 42/2016, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, 
denomina Nossa Senhora Aparecida o cemitério municipal que menciona, com relatoria do 
Vereador Zé Lucas; PROJETO DE LEI N.° 43/2016, de autoria do Vereador Alino Coelho, 
denomina Rinaldo Campos Mangabeira a praça pública que menciona, com relatoria do Vereador 
Edimilton Andrade; PROJETO DE LEI N.° 44/2016, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, 
denomina Santo Expedito o cemitério municipal que menciona, com relatoria do Vereador Paulo do 
Saae; e PROJETO DE LEI N.° 45/2016, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, denomina 

• Sagrada Família o cemitério municipal que menciona, com relatoria do Vereador Paulo do Saae. 
Submetidos a votação os requerimentos foram aprovados por cinco votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Encenada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	/ 	/ 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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